

# “食喜”美食文化节明起举办 来彩虹湖烧烤广场感受烟火气

滨州5月10日讯 为推动本地经济,发展夜市文化,滨州市滨城区市西街道举办“食喜”美食文化节,打造滨州特色美食品牌。美食文化节5月12日至14日在市西街道彩虹湖烧烤广场举办,市民可以在这里喝啤酒吃烤串,感受久违的烟火气。

此次美食节以滨州百姓情感、历史记忆和文化底蕴为依托,深入挖掘地方旅游文化和美食资源,同时充分发挥彩虹湖市场商家优势,以美食为载体,以文化为桥梁,将“食喜”打造成为滨州美食的一张金名片。活动亮点多多,满足你味觉、听觉、视觉、触觉享受。美食狂欢节汇集时下最前沿的网红美食,设置各种创意美

食摊位,开创另类花式吃法,让顾客享受舌尖上的狂欢。“政府搭台、企业唱戏、市民受益”,美食节坚持以创新绿色、健康环保为主线,开展“美食+音乐+文化”消费促进活动。这里是一个缤纷狂欢的现场,一个才艺展示的秀场,每天都有精彩的演出。美食盛宴与音乐狂欢彼此

赋能,打造“好吃、好看、好逛又好听、好玩”的多维立体的美食文化节品牌。抖音大火热舞,街舞少年pk,街头艺人大秀,每日主题不重复。大唐不倒翁、网红陀螺椅、国潮网红,你听过的、在网上见过的都将在这里呈现。大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 董高峰

## 城管整治共享单车 呼吁市民文明出行

滨州5月10日讯 近日,滨城区市西综合行政执法中队在辖区深入开展共享单车整治行动。

本次整治行动,围绕共享单车随意投放、乱停乱放等问题开展,以滨州医学院、万鑫小区、康家沿街等路段为重点整治区域。执法人员对停放在停车位内但摆放不整齐的车辆进行重新规整,将随意停放在停车位外特别是非机动车道上的车辆挪动到停车位上。同时,对骑行人员进行劝导,号召大家文明用车、安全出行。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 赵淑贞

## 滨州专项检查 在建工程扬尘治理

滨州5月10日讯 近日,滨州市住建局组织3个检查组对市城区重点区域房屋市政在建工程开展扬尘治理专项检查,通过检查督促各参建单位压实主体责任,持续强化扬尘防治各项措施落实。

本次检查,检查组采取“四不两直”方式,重点检查了各施工现场封闭管理、场区道路硬化、渣土物料覆盖、洒水清扫保洁、物料密闭运输、出入车辆清洗、远程视频监控和扬尘在线监测等扬尘措施落实情况,共检查工地35个。其中,房屋工地30个,市政工地5个,发现问题43条,下发整改报告8份,并要求立即整改到位。

下一步,滨州市住建局将持续开展常态化巡查督导工作,同时选取重点区域、重要时间节点进行专项检查,并将扬尘治理督导结果作为市对县(市、区)考核重要依据。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 范宜卿



彭李街道办事处工作人员正在献血。

## 滨城区彭李街道80余人无偿献血

滨州5月10日讯 5月8日,滨城区彭李街道办事处组织开展无偿献血活动暨造血干细胞血样采集活动。街道班子成员、机关干部、社区工作人员、城管执法中队积极响应,踊跃参加。

当天一大早,采血车就来到办事处院内,参加献血的人秩序井然地排队登记。填表、测温、化验、采血,医务人员有条不紊地忙碌着。献血队伍中,既有坚持多年无偿献血的“老将”,亦有初次

上阵的“生力军”。“自献血活动开展以来,我每年都参加,能以无偿献血这种方式向社会传递正能量,感觉特别有意义。”彭李街道办事处党政办主任毛九辉说。

听了街道红十字工作人员对造血干细胞采集取样的详细介绍后,大河社区的丁志敏在完成献血后,同意采集造血干细胞样本,加入中华骨髓库,成为一名光荣的造血干细胞采集取样志愿者。“作为一名红十字志愿者,有责任

奉献社会、回馈社会。如果匹配成功,还能救人一命,甚至挽救一个家庭,非常有意义。”丁志敏说。

此次活动,现场共完成无偿献血80余例,共捐献血液19700毫升,造血干细胞成功采集1例。下一步,彭李街道将加大宣传力度,提高居民对无偿献血和造血干细胞血样采集重要性的认识,捐献热血,传递爱与温暖。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 宗雪

## 新闻聚焦 滨州退役军人工作

## 滨城区助退役军人 提升创新创业能力

5月9日上午,滨城区在十里荷塘老兵大讲堂举办全区退役军人楼宇经济(数字技能)创新创业能力提升高端培训开班仪式。近70名有从事楼宇经济创业发展意愿的退役军人参加此次培训。

通讯员 苏旭彤

## 退役军人返乡 融入基层治理

滨城区市西街道富民社区现有居民1044户,其中党员159人,退役军人及其他优抚对象112人,既是党员又是退役军人的有47人。辖区退役军人中,在村“两委”担任主职的有5人,有6人从事社区工作。依托党员、退役军人双重身份,他们开展退役军人服务、文明城市创建等工作,在新的岗位上再立新功。

通讯员 张岩奇 刘卫卫

## 退役军人服务站 走访慰问排忧解难

为进一步提升基层退役军人服务站工作运转规范化、制度化水平,邹平市台子镇店东村退役军人服务站建立常态化联系退役军人制度。他们通过走访慰问深入宣传解读退役军人及优抚抚恤政策,及时了解掌握退役军人、部分优抚对象家庭生活状况和思想动态。在走访中,对生活困难、身患重大疾病等困难退役军人、优抚对象,逐人建立台账,跟上帮扶救助。通讯员 张岩奇 刘卫卫

## 兴业银行滨州分行 华滨新村社区支行 开展反洗钱宣传

滨州5月10日讯 近期,兴业银行滨州分行华滨新村社区支行开展了一系列反洗钱主题宣传活动,进一步提高广大市民的反洗钱意识。

宣传活动以网点电子屏滚动宣传和深入社区宣传为主。该行在营业场所LED显示屏上不间断滚动播放宣传标语,设立反洗钱咨询台,做好阵地宣传。同时组织工作人员走上街头发放反洗钱宣传单,让群众了解洗钱活动的危害性和进行反洗钱活动的重要性,以便更好地配合银行开展客户身份识别。针对社区支行居民客户多和辖区民众较多、人员流动较大的特点,该行制定了反洗钱宣传活动进学校、进社区、进商圈等活动,向辖区居民宣传反洗钱金融和法律知识。

本次活动引导市民更加全面、正确、深入认识和了解洗钱犯罪,取得良好的宣传效果。

通讯员 程丰

## 滨州渤海革命老区纪念园举办摄影大赛

## 传承历史 见证当下 开创未来

滨州5月10日讯 5月9日下午,渤海革命老区纪念园全体工作人员齐聚五星楼,举办以“我眼中的渤海园”为主题的摄影大赛。

本次比赛共收到26名选手的80多张参赛作品,涉及在渤海革命老区纪念园工作参观的方方面面,其中既有渤海园春夏秋冬四个季节的秀丽风光与美丽园景,更有来园参观、学习和游览的

访客驻足留下的动人瞬间。

经过全体工作人员的两轮投票,最终,一张跨越“过去”与“未来”,蕴含着“旧”与“新”的作品《碑廊前后》突出重围,获得了在场工作人员的一致好评。新与旧的变迁、融合,从来都是一种共生关系,都是在传承历史、见证当下、开创未来,这与摄影的价值和意义不谋而合,更与渤海园一以

贯之的理念相生相通。

除此以外,还有《余晖》《“洞”里湖影》《一枝春》等多幅作品颇受欢迎,都代表了渤海园工作人员团队积极、向上、满怀元气的工作面貌,展现了渤海园园区的秀丽景致。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 谭梦笛

## 滨州整治交通运输执法领域突出问题

滨州5月10日讯 近日,滨州市交通运输执法领域突出问题专项整治会议召开。

会议宣读了《滨州市交通运输局关于开展道路交通运输执法领域突出问题专项整治实施方案》,无棣县交通运输局、博兴县交通运输局、市交通运输综合执法支队作表态发言。

会议强调,要提高政治站位,凝心聚力抓落实。要从讲政治的立场出发,深刻认识此次专项整

治的重大意义,深入推进交通运输执法队伍自我革命、自我提升。要坚持刀刃向内,突出重点抓落实。要以“刮骨疗毒”的勇气,聚焦重点领域,深入全面自查,坚持边查边改,扎实推进专项整治走深走实。要加强组织领导,务求实效抓落实。要准确把握此次专项整治的目标要求,加强组织推进,压实工作责任,完善长效机制,提高执法质效,确保各项措施落细落实、取得实效,推动交通运输执法

工作再上新台阶。

各县市区交通运输主管部门主要负责人、分管负责人,局机关相关科室主要负责人,市铁路机场港航事业发展中心、市公路事业发展中心主要负责人、分管负责人,市交通运输综合执法支队班子成员、各科室负责人参加会议。

大众日报淄博融媒体中心记者 齐国利 通讯员 梁本良